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令和６年 築上町教育委員会（８月臨時会）議事録 

 

１．日 時  令和６年 ８月２１日（水） 午前９時３０分開会 

 

２．場 所  築上町役場 本庁 議会委員会室 

 

３．出 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者、折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

鱒渕  委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  な し 

  

５．傍 聴 者  な し 

  

６．事務局出席者  鍛治 孝広 学校教育課長、尾座本 三雄 生涯学習課長、 

樽本 知也 教育施設整備室長、濱田 健太郎 学校教育課参事、 

岡部 勇祐 学校教育係長、中原 寿浩 学校管理係長、 

岡部 孝徳 社会教育係長、野村 仁資 スポーツ振興係長、 

宮内 智久 指導主事、榎 憲治 指導主事、寺門 東 指導主事、 

木下 寿一郎 地域活動指導員、毛利 克裕 図書館長、 

舛川 千菜美 企画財政課企画計画係長 

 

午前９時３０分開会 

────────────────────────────── 

７．会議内容 

（１）開 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会令和６年８月

臨時会を開会いたします。委員の皆様方におかれましては、お忙しい中、臨時会に御出席を頂き

ましてありがとうございます。 

 本日は、報告事項が１件、議案が３件でございます。 

 それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、麥田委員を

議事録署名人に指名いたします。 

 それでは、本日の会議次第を御覧ください。 
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 委員の皆様にお諮りします。議案第３８号 令和６年第３回築上町議会定例会提出予定議案に

対する意見については、議会に議案上程前でございますので、非公開で審議をしたいと思います

がいかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議ないものと認めます。 

 なお、非公開案件につきましては、公開案件の終了後に審議させていただきます。 

（２）事務局報告 

   報告１ 令和６年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての 

       点検及び評価報告書（学識経験者意見）について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、事務局報告です。報告１ 令和６年度教育委員会の権限

に属する事務の管理及び執行状況についての点検及び評価報告書（学識経験者意見）について、

事務局から報告をお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 それでは、報告１の令和６年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての

点検及び評価報告書（学識経験者意見）について報告をいたします。 

 資料については、事務局報告その他フォルダの中の、令和６年度築上町評価（意見書案）とい

うＰＤＦをお開きください。 

 この教育委員会評価につきましては、５月の定例会で教育委員会評価検討委員会が行いました

自己評価について報告をさせていただいたところでございます。 

 その後、７月１１日に第１回の外部評価委員会、昨日、第２回の外部評価委員会を開催いたし

まして、外部評価委員から点検及び評価に関する御意見を頂いたところでございます。 

 事前に意見書案ということで送付をさせていただいておりましたが、昨日、最終的に意見書案

のとおり決定されたところでございます。 

 資料をお目通し頂いているというふうに思いますが、御意見の内容としては、本町の教育委員

会の取組について一定の評価を頂いているというころでございます。また、各種施策の更なる充

実した取組をということで、各種コメントを頂いているところでございます。 

 詳細は紙面で確認をお願いいたします。 

 以上、報告させていただきます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、令和６年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行状況についての点検及び評価報告書（学識経験者意見）について事務局から報告がありました

が、御質問はよろしいでしょうか。 

 昨日の外部評価委員会の中では、この委員会の活動状況について評価を頂いているところでご
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ざいます。事前に資料をお送りしておりますので、何か質問、それから御意見等があれば出して

いただければと思いますが、いかがでしょうか。折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。意見書案を見させていただきました。細かいところま

でよく見ていただいて、評価していただいたり、助言も頂いたり、大変読んでいて感動いたしま

した。評価委員の方々に、くれぐれもよろしくお伝えください。頑張っていきたいと思います。 

 以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございました。他の委員さん方、いかがでしょうか。よ

ろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、本報告書につきましては、本日報告した内容で町のホー

ムページでの公表、そして議会への提出を行いたいと思っております。 

（３）議事 

   議案第３９号 築上町通学路安全推進協議会委員の委嘱及び任命について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、議事に入ります。資料は、議案資料フォルダを御覧く

ださい。 

 議案第３９号 築上町通学路安全推進協議会委員の委嘱及び任命についてを議題といたします。 

 では、事務局から説明をお願いします。 

○学校管理係長（中原 寿浩君）  学校教育課学校管理係の中原でございます。議案第３９号のＰ

ＤＦファイルをお開きください。 

 議案第３９号 築上町通学路安全推進協議会委員の委嘱及び任命についてでございます。 

 本議案は、築上町通学路安全推進協議会設置要綱第３条第２項の規定に基づき、築上町通学路

安全推進協議会委員を委嘱及び任命することについて、教育委員会に承認を求めるものでござい

ます。 

 ２ページを御覧ください。 

 ２ページに、委員名簿を添付しております。１番目から７番目まで、計７名の方を添付してお

ります。この方々を委嘱及び任命する予定としております。 

 １番目の国土交通省九州地方整備局北九州国道事務所から３番目の福岡県豊前警察署について

までは、それぞれの機関の所属長からの選任書を頂いております。それに基づいて、今回委嘱を

するものとなっております。 

 簡単ではございますが説明は以上でございます。よろしく御審議のほど、よろしくお願いいた

します。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、事務局から議案第３９号について説明がございました。 
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 ここで、委員の皆様から御質問を受けたいと思います。どなたかございませんか。よろしいで

しょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、質問がないようですので採決を行いたいと思います。 

 議案第３９号 築上町通学路安全推進協議会委員の委嘱及び任命について承認することに賛成

の方の挙手を求めます。 

〔全員挙手〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  挙手多数と認めます。議案第３９号 築上町通学路安全推進協議会

委員の委嘱及び任命について承認することに決定いたしました。 

  議案第４０号 椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会委員の委嘱について 

○教育長（久保 ひろみ君）  次に、議案第４０号 椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会委

員の委嘱についてを議題といたします。 

 それでは、事務局から説明をお願いします。 

○学校教育課参事（濱田 健太郎君）  学校教育課の濱田でございます。議案第４０号のＰＤＦフ

ァイルを御覧ください。 

 議案第４０号 椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会委員の委嘱について説明いたします。 

 椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会の委員については、前回の教育委員会において御承認

いただいているところではありますが、本議案については、加えて山びこ保育園保護者の方を保

育園の保護者代表として、椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会設置要綱第３条の規定に基づ

き委員の委嘱をするものでございます。 

 説明は以上です。御審議のほどお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、事務局から議案第４０号について説明がございました。

これは前回、委嘱が決まっていなかった保育園の保護者代表の件でございます。 

 ここで、委員の皆様から御質問を受けたいと思います。どなたかございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、御質問がないようですので採決を行います。 

 議案第４０号 椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会委員の委嘱について、承認することに

賛成の方の挙手を求めます。 

〔全員挙手〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  挙手多数と認めます。議案第４０号 椎田中学校区小中一貫校開校

準備協議会委員の委嘱について承認することに決定いたしました。 

（４）連絡事項 
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○教育長（久保 ひろみ君）  それでは連絡事項です。事務局からお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 連絡事項、２点ございます。 

 まず１点目、前回の教育委員会でも連絡させていただきましたが、令和６年度第１回椎田中学

校区小中一貫校開校準備協議会を、８月２６日月曜日、午後６時から開会いたします。場所は築

上町役場３階の会議室でございます。委員の皆様方におかれましては、御出席のほどよろしくお

願いいたします。 

 ２点目が、令和６年度の築上塾開講式についてでございます。 

 中学校につきましては、８月１７日に開講式、無事終了してございます。小学校につきまして、

９月７日土曜日９時から、椎田小学校、築城小学校会場で執り行います。よろしくお願いいたし

ます。 

 連絡事項は以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、連絡事項がありましたが、連絡事項について何か御質問、御意

見ありますか。折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。２６日、出席させていただきますが、スタートが

１８時ということで、終了の予定時間というのは、大体どれくらいでしょうか。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛冶でございます。 

 概ね１時間半程度を予定しております。質問等多ければ、ちょっと長引くかもしれませんが、

遅くとも８時までには終了する予定でございます。 

○教育委員（折本 美佐子君）  分かりました。ありがとうございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  他はよろしいでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（５）その他 

○教育長（久保ひろみ君）  それでは、その他に移りたいと思います。その他、ございませんか。

お願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛冶でございます。 

 その他で、次回の教育委員会の開催日程を調整させていただきたいと思っていたところでござ

いますが、９月議会の日程がまだ出ておりませんので、次回の開催日については、後日、また御

相談をさせていただきたいというふうに思っております。 

 事務局から、その他は１点でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  その他の次回の教育委員会の開催については、ちょっと時間を頂き

たいと思っております。 
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 その他、委員の皆様方のほうから何かございませんか。麥田委員、お願いします。 

○教育委員（麥田 猛美君）  麥田でございます。前に、申し上げたことがあるかも分かりません

が、椎田中学校の前の通学路の坂道の歩道、コーンが、もう一年近く置きっぱなしで、補修が終

わっていないんです。これから工事等々始まってくれば、ちょっと心配なんですけど、あの歩道

についての修繕、その他は、予定は分かりますか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  事務局、お願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛冶でございます。 

 以前、麥田委員から御意見を頂いて、建設課のほうに話はしているんですが、まだ具体的な計

画を聞いていないところでございますので、もう一度、建設課のほうに確認をいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  また、担当課のほうに確認をお願いします。他にございませんでし

ょうか。よろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、引き続き非公開案件の審議を行いますので、委員の皆様

はそのまま御着席をお願いいたします。 

  議案第３８号 令和６年第３回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見について 

【非公開】 

（６）閉 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、これで令和６年８月の臨時会を閉会したいと思います。

皆様、お疲れさまでございました。 

 

 

午前１０時１５分閉会 

────────────────────────────── 

 


